



Определены победители Международного конкурсного класса для выпускающих почтовые марки организации стран - членов ВПС и их территорий

Всемирный почтовый союз с 8 по 12 ноября 2022 года проводил 17-й Международный конкурсный класс для выпускающих почтовые марки организаций стран - членов ВПС и их территорий.

РУП «Белпочта» приняло участие на международной филателистической выставке CAPE TOWN 2022 (город Кейптаун, Южная Африка) и представило коллекцию с почтовыми марками, выпущенными в почтовое обращение после 1 января 2019 года.

Оформление филателистического материала осуществила Ольга Когут, ведущий художественный редактор ИЦ «Марка».

По решению международного жюри в группе В конкурсного класса (страны, выпускающие от 30 до 69 почтовых марок в год) за экспозицию «Беларусь на почтовых марках» [РУП «Белпочта» удостоено золотой медали.](#)

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/09-12-2022-8198>